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Câu hỏi trang 22 

- Dựa vào bảng 7.2, em hãy cho biết: 

-    Nước có bình quân GDP đầu người cao nhất so với nước thấp nhất chênh nhau khoảng 

bao nhiêu lần? 

-    Tỉ trọng giá trị nông nghiệp trong cơ cấu GDP của các nước thu nhập cao khác với các 

nước thu nhập thấp ở chỗ nào? 

Đáp án câu hỏi trang 22 Sách giáo khoa Địa lí lớp 8 

-    Nước có bình quân GDP đầu người cao nhất là Nhật Bản, thấp nhất là Lào, chênh nhau 

105,3 lần. 

-    Các nước thu nhập cao có tỉ trọng nông nghiệp trong cơ cấu GDP thấp, các nước thu nhập 

thấp có tỉ trọng nông nghiệp trong cơ cấu GDP cao. 
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